
HírmondóHírmondó
Vértesszõlõs Község Önkormányzatának tájékoztató kiadványa  

2026. június, XXXII. évfolyam, 6. szám

FALUNAP
Június 13. – Sportpálya
12.00	 Főzőverseny
13.00	 Sportvetélkedő
14.00	 Habparty
15.00	 Megnyitó
15.15–15.45	 MH Tata Helyőrségi Zenekar 
	 Vértesszőlősi Mazsorettek
15.45–16.00	 Vértesszőlősi zumba csapat
16.00–16.20	 Dancing Feet Akrobatikus 
	 Rock and Roll SE
16.20	 Főzőverseny eredményhirdetése
16.30–16.50	 Neszmélyi zumba csapat
17.00–17.45	 Brazil táncosok
18.00–18.30	 Kollányi Zsuzsi
18.30–20.00	 Tombola
20.00–20.50	 Vastag Csaba
21.05–21.15	 Fényszínház
21.20–00.00	 Disco
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Májusi polgármesteri összefoglaló
Nagyon kellemes, jó hangulatú, májust 
köszöntő rendezvény, főzős, lovaglós, 
íjászatos, és még számtalan gyermek 
programra épülő, vidám közösségi 
nap volt a Majálisban. Köszönet az öt-
letadóknak, a szervezőknek, a Pátriá-
nak, a Közösségi ház dolgozóinak, és 
az előkészítésben segédkező karban-
tartóknak, falugondnoknak, valamint 
mindenkinek, aki a gyerekek önfeledt 
szórakozását, játékát segítette. Öröm 
volt együtt tölteni egy ilyen napot!

A hónap első hetében egy újabb lépést 
tettünk céljaink elérése felé. A felaján-
lásoknak köszönhetően sok virág ke-
rült elültetésre a vasútállomás közvet-
len környezetében. A talaj messze nem 
volt ideális, de az elültetett növények az 
időjárás és a közösségi locsolás segít-
séggel megkapaszkodtak, és jókedvre 
derítenek minden arra járó gyalogost, bi-
ciklist azóta is. Köszönöm mindenkinek, 
aki felajánlásával, önkéntes munkájával 
hozzájárult az eddigiekhez. Két személyt 
említenék név szerint a csapatból, akik 
irányító szerepet vállaltak a terület parko-
sításában. Jankai Krisztián valamint Né-
meth Erika és családja adta a gerincét az 
önkéntes tereprendezőknek. Látványos 
eredményt tudtunk felmutatni. Jó érzés 
volt részese lenni az alkotásnak. Hi-

szem, hogy ez a fajta önkéntesség nem 
egyszeri akció volt, hanem hosszú távú, 
belső motivációra és értékekre épülő 
szemléletként folyamatosan jelen lesz 
közösségünkben. Egyre többen fogják 
felfedezni, hogy saját kertjeink bár a kerí-
téseknél véget érnek, azonban a telepü-
lés közös tereinek, parkjainak, utcáinak 
barátságossá tétele, ápolása legalább 
akkora örömet jelent. Sok pozitív vissza-
jelzés érkezett, így a munka már most 
sem volt hiábavaló.
Nyírni – nem nyírni? Ez a kérdés és a hoz-
zá kapcsolódó döntésem megosztotta 
településünk lakóit. Az agrárgazdaság, 
a természetvédelem és a vízügy szak-
emberei által képviselt álláspontot tekin-
tettem meghatározónak. Ennek mentén 
kértem karbantartóinktól a fűnyírás má-
jus hónapban történő felfüggesztését te-
lepülésünk jelentős részén. Karbantartó-
ink dolgoznak, elvégzik munkájukat, de 

nem lesz mindenhol lenyírt zöldfelület. 
Lesznek megtartott, most nyíratlan te-
rületek, melyek ritkábban kerülnek nyí-
rásra. Továbbra is fenntartom, hozzá kell 
szokni a szemünknek is, hogy a nyíratlan 
az nem egyenlő az elhanyagolt területtel. 
Figyelemmel kísérjük a nyíratlan terüle-
teket is, és ha szükséges beavatkozunk. 

Két borral kapcsolatos rendezvény is 
lezajlott május végén: A szőlőművelők 
védőszentjének ünnepén, Szent Orbán 
napján az Orbán szobornál a GÁDOR 
férfi dalkör a Vértesszőlős Szőlőhegyi 
Közösségi Egyesület és a Katolikus Egy-
ház támogatásával emlékezett. Másnap 
került megszervezésre az első Bormust-
ra a Szőlőhegyi és a Pátria Egyesületek 
szervezésében. 

Június 1-jén rendkívüli testületi ülésen a 
testület egyhangú szavazással kimond-
ta saját feloszlatását. Sajnálom, hogy 
így alakultak a dolgok. Inkább szemé-
lyes jellegű, régóta a felszín alatt húzó-
dó, a testületi tagok közötti problémák 
vezettek ide. Legutóbb egy megnyert 

pályázatunk megvalósítása körül, egy 
kerékpáros ügyességi pálya (ún. pum-
papálya) helyszíne körül alakult ki vita, 
előtte a közterületi fűnyírás körül vagy 
épp a testületen belüli kommunikáció 
vélt hiánya miatt. Ezek azonban szerin-
tem inkább következményei voltak egy 
régebb óta fennálló, személyes konflik-
tusokkal terhelt helyzetnek. Meggyőző-
désem, hogy nem egy-egy szakmai kér-
dés vagy fejlesztés megítélése vezetett 
a feloszlatáshoz, hanem az a fokozato-
san kialakult bizalmi és kommunikációs 
feszültség, amely egy idő után már a 
közös munkát is megnehezítette.

Nem esett jól személy szerint nekem 
sem a képviselő-testület döntése, és 
átérzem a választópolgárok érzéseit is, 
hogy ők sem élik meg ezt jól. Nem tör-
tént még ilyen ezen a településen. Őszin-
tén szólva nem ilyen folytatását képzel-
tem a közös munkának. Magam részéről 
a következő hónapokban is a település 
ügyeivel fogok foglalkozni, a település 
működése nem állhat meg, az előttünk 
álló feladatokat el kell végezni.
Az elmúlt napokban sok biztató üzene-
tet, személyes megkeresést kaptam a 
vértesszőlősiektől. Többen arra kértek, 
hogy folytassam a megkezdett munkát, 
és ez a támogatás megerősített abban, 
hogy ismét vállaljam a megmérettetést. 

Tájékoztatom az érdeklődő vértes�-
szőlősi lakosokat, hogy a meghirdetett 
lakossági fórumon természetesen ott le-
szek. Azt azért szeretném jelezni, hogy 
alpolgármester asszony nemhogy nem 
egyeztetett velem arról, számomra meg-
felelő-e az időpont, de tájékoztatást sem 
kaptam arról, milyen időpontra tűzte ki 
a fórumot. Az internetet használókkal 
együtt, a közösségi média felületéről ér-
tesültem róla. Ez is sokat elárul a kom-
munikációról.

Dr. Bogár István  
polgármester
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Iskolai hírek

Újabb sikerek a diákolimpián!
Iskolánk diákjai újból remekül szerepel-
tek a diákolimpián, sokan közülük beju-
tottak a június végén Pécsen megrende-
zésre kerülő országos döntőbe!

A lányok közül a távolugrásban Szabó 
Liza megyei 1. helyen végzett, így bejutott 
az országos döntőbe, míg a 100 méteres 
futásban a 2. helyet szerezte meg. Szand 
Emília távolugrásban szintén az 1. helyen 
végzett, így ő is utazhat az országos dön-
tőre. Hasonlóan sikeresen szerepeltek a 
fiúk is! Sárközy-Tóth Valentin többpróbá-
ban végezett a 3. helyen. A kisiskolások 
diákolimpiáján többpróbában (kislabda-
dobás, távolugrás, 60 méteres síkfutás) 
mind a fiú, mind pedig a lánycsapatunk az 

első helyen végzett, és az országos dön-
tőbe jutott!

Fiú csapat: Sárközy-Tóth Valentin, Bog-
nár Bence, Farkas Botond, Sajtos Ármin, 
Németh Kristóf, Hajdás-Földi Gellért. Lány 
csapat: Banádi Csenge, Lestyán Gemma, 
Turjányi Luca, Szand Emília, Szabó Liza, Tö-
rök Emese.

Focicsapatunk is részt vett a kisiskolá-
sok megyei fordulójában, és szintén az 
első helyen végzett, így ők is részt vehet-
nek az országos döntőben! A focicsapat: 
Major Nolen, Bognár Bence, Horváth Noel, 
Tamasics Nándor, Trenka Levente, Tőzsér-
Kónya Kristóf, Hajdás-Földi Gellért, Varga-
Lovas Ákos, Haász Kornél, Udvardi Balázs.

Mindenkinek gratulálunk a szép eredményért!

Hivatalba lépésünkkor közösen kinyilvání-
tottuk, hogy csapatmunka jellegű együtt 
gondolkodással, közös feladatvállalással, 
a falu érdekeit szem előtt tartva, minél 
szélesebb látókörben megvizsgálva az 
egyes ügyeket kívánjuk meghozni a lehető 
legjobb döntéseket, és így együtt dolgozni 
Vértesszőlős fejlődéséért. Több mint egy 
éve eredménytelenül törekszünk arra, 
hogy a polgármester úrral való együttmű-
ködésünk valódi csapatmunkává váljon. 
Olyan kommunikációs akadályok ala-
kultak ki a testület és a polgármester úr 
között, amelyek már nem teszik lehetővé 
a hatékony munkavégzést. Nem látunk 
reális esélyt arra, hogy a jövőben a kom-
munikáció és az együttműködés érdem-
ben javuljon, ez pedig akadályozza, hogy 
erőinket egy irányba állítva működtessük 
és fejlesszük községünket.

A 2026. május 28-án megtartott nyilvá-
nos, rendes testületi ülésen egyhangúlag 

kértük fel dr. Bogár István polgármester 
urat lemondásra. A testület egyhangú 
felkérése ellenére polgármester úr nem 
mondott le tisztségéről, amelyről a 2026. 
június 1-jén megtartott rendkívüli tes-
tületi ülésen tájékoztatott bennünket. 
Mindezek következtében egybehangzó 
véleményünk és erkölcsi meggyőződé-
sünk alapján a képviselő-testület feloszla-
tását kezdeményeztük.

Tájékoztatónkat tiszteljék meg  
jelenlétükkel, minden  

érdeklődőt szeretettel várunk!

Anderla Jenő Róbert képviselő
Markó Andrea képviselő
Németh Ferenc képviselő

Dr. Pluhár Szilvia képviselő
Safranek László képviselő 
Szamos Boglárka Katalin  

alpolgármester

MeghívóMeghívó

Vértesszőlős Község Önkormányzatá-
nak ügyvivő képviselő-testülete tájékoz-
tatót tart az elmúlt másfél év eseménye-
iről, különös tekintettel a polgármester 
lemondásra történő felkéréséhez, majd 
a képviselő-testület teljes feloszlatásá-
hoz vezető okokra.

Időpont:  
2026. június 25. 17.00 óra

Helyszín:  
Közösségi Ház nagyterme

Szervező:  
Pátria Faluközösségi Egyesület
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Lázár Ervin program
Az idei tanévben is folytatódott a Lázár 
Ervin program, melynek keretében tanu-
lóink sok érdekes kulturális programon 
vettek részt.

Az 1-3. osztály Almásfüzitőre utazott, ahol 
egy Vitéz László előadást néztek meg a 
Kabóca Bábszínház előadásában. A 4. 
osztály Budapesten volt az Újszínházban, 
ahol egy Mátyás királyról szóló meseda-
rabot tekintettek meg. Az 5. osztály A két 

Lotti című előadásra látogatott Győrbe.  
A visszajelzések szerint a gyerekeknek na-
gyon tetszett az ikerpárról szóló történet.  
A 6-7. osztályosok az iskola tornatermében 
vettek részt egy zenei előadáson. Vácról 
a Civitas Művészeti Egyesület vonósné-
gyese látogatott el hozzánk, akik Mozart, 
Schubert és Bach zeneműveiből adtak elő 
néhány darabot. A 8. osztály a Nemzeti 
Színházban nézett meg egy színvonalas 
előadást Radnóti Miklósról.

Alsós jutalomkirándulás
Az alsó tagozatos gyerekek közül 25-en 
egész éves kiváló tanulmányi munkájuk, 
magatartásuk és közösségi aktivitásuk el-
ismeréseként jutalomkiránduláson vehet-
tek részt, mely a Petőfi Kulturális Program 
keretében jöhetett létre.

2026. május 26-án kedden utaztunk külön 
autóbusszal Écsre, ahol a Cifra Műhely 
Közhasznú Kulturális Egyesület   Cifra Kul-
turális Kavalkád című programján vettünk 
részt. A Pannonhalmi borvidék festői kis 
falujának dombtetőjén Écsen, távol a vá-
ros zajától, gyönyörű környezetben a Cifra 

Udvar adott helyet az egész napos prog-
ramnak. Néptánc és népi ének tanítás ki-
csiknek és nagyoknak, kezdőknek és hala-
dóknak. Kalotaszegi kiállítás és a mögötte 
rejlő történelem megismerése. Kézműves, 
alkotó műhelyfoglalkozások, koncert és 
táncház zenekari kisérettel, valamint vetél-
kedők gazdagították az eseményt.

Délben kiváló helyi alapanyagokból ké-
szült paprikás krumplival vendégelték meg 
a nebulókat, akik jóízűen fogyasztották el 

a meglepetést. Ezután megtekintettük a 
Világörökség részét képező pannonhalmi 
épületegyüttest, majd egy lombkorona sé-
tányon gyönyörködtünk a környező pano-
rámában.

Az egész napos időtöltés végén fárad-
tan, de ezernyi élménnyel gazdagodva 
tértünk vissza kis falunkba. A csapatot Bea 
néni és Éva néni kísérte, valamint velünk 
tartott Kutenics Péterné Krisztina a Magyar 
Művelődési Intézet munkatársa is.
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Bölcsődei hírek
Május mosolygó,
békák torkát megoldó,
gyöngyvirág-nyitogató,
cserebogár-zúgató.
Röptetsz madarat,
meghozod a nyarat,
pölyhös fecskét,
fára cseresnyét!

(Csanádi Imre)

A májusi jeles napok a tavasz kiteljese-
dését, ujjászületését hirdetik. A legszebb 
tavaszi hónapot a bölcsődében is nagyon 
szeretjük, hiszen ilyenkor már zöldelnek a 
fák lombjai, madárcsicsergéstől hangos 
a természet, virágoktól színes és illatos a 
mező. Egyre több időt tudunk a kisgyer-
mekekkel a szabad levegőn tölteni, és 
megfigyelni a természet csodálatos válto-
zásait. A hónap időjárásához számos népi 
megfigyelés tartozik, melyek közül a legis-
mertebb talán: „A májusi eső aranyat ér”. 

Mivel már a legkisebbeket is igyekszünk a 
természeti értékek tiszteletére, környezet-
tudatosságra, illetve a fenntartható élet-
módra nevelni, kiemelt hangsúllyal ezen 
népi megfigyelésekre, a bölcsőde udvarán 
lévő kis növényeket együtt gondozzuk, 
öntözzük gyermekeinkkel. Az intézmény 
udvarán elhelyezett madáretetőkben, illet-
ve környékükön a legkülönbözőbb, tarka-
barka madárkákat figyelhetjük meg, és ter-
mészetesen az apró állatkák etetéséről is 
közösen gondoskodunk. A madarak és fák 
napja alkalmából alkotó tevékenységek ke-
retében is felhívtuk gyermekeink figyelmét 
a természetvédelemre. 

A hónap utolsó vasárnapja a gyermeke-
ké. Május 28-án ünnepelte intézményünk 
a gyermeknapot. A bölcsiseknek is lehe-
tőségük volt részt venni az óvoda udvarán 
megtartott Réparetekmogyoró élményala-
pú foglalkozáson, amely még a legkiseb-
beket is elvarázsolta. Ezt a napot számos, 
a gyermekek életkorához igazodó, játékos 
programmal, ügyességi játékokkal, arc-

festéssel, kreatív sarokkal igyekeztünk 
színesebbé varázsolni, sőt egy igazi rend-
őrautóba is beülhettek az apróságok. Ter-
mészetesen a gyermeknapi ajándék sem 
maradhatott el, a meglepetés buborékfú-
jóból ügyesen eregették a színes gömbö-
ket a kisgyermekek. Ezzel a derűs nappal 
zártuk a hónapot és egyben köszöntöttük 
a nyár első hírnökét, a júniust. 

A Samufalvi Óvoda és Bölcsőde nevében:
Szentkutiné Anderla Anita

kisgyermeknevelő
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Óvodai hírek
Az anyák napja minden évben különle-
ges alkalom arra, hogy kifejezzük szere-
tetünket és hálánkat édesanyáink, nagy-
mamáink felé. 

Ez a nap emlékeztet bennünket arra a gon-
doskodásra, türelemre és önzetlen szere-
tetre, amellyel nap, mint nap körül vesz-
nek bennünket. A gyermekek számára az 
anyák napi ünnepség nemcsak a köszön-
tésről szól, hanem arról is, hogy versekkel, 
dalokkal és saját készítésű ajándékokkal 
mondjanak köszönetet azoknak, akik éle-
tük első és legfontosabb támaszai.

Intézményünkben hagyományainkhoz hí-
ven idén is meghitt hangulatban ünnepeltük 
az anyák napját. A gyermekek nagy izgalom-
mal készültek erre a jeles alkalomra, hogy 
mosolyt csaljanak édesanyjuk és nagyma-
májuk arcára, és felejthetetlen pillanatokat 
szerezzenek szeretteiknek.

Május egyik jeles napja a Madarak és Fák 
Napja, amely a természet szeretetére és 
védelmére hívja fel a figyelmet. Különösen 
fontos, hogy már óvodáskorban megis-
mertessük a gyermekekkel környezetünk 
élővilágát, hiszen a természet iránti tisz-
telet és felelősségérzet alapjai ebben az 
életkorban formálódnak. A madarak és 
fák megóvásának fontosságát játékos és 
élményszerű tevékenységeken keresztül 
könnyebben megérthetik a gyermekek, 
miközben fejlődik megfigyelőképességük 
és környezettudatos szemléletük is. E jeles 
nap alkalmából a gyermekek könyvtárlá-
togatáson vettek részt, ahol egy interaktív 
előadás keretében ismerkedhettek meg a 
hazánkban élő madarakkal és a fák szere-
pével. Az érdekes feladatok, beszélgetések 
és játékos tevékenységek során számos új 
ismerettel gazdagodtak, miközben megta-
pasztalhatták, hogy a természet védelme 
közös felelősségünk.

A Magyar Fagylalt Napja alkalmából, ame-
lyet hazánkban minden év május 8-án ün-
neplünk, a Nyuszi csoport gyermekei kelle-
mes meglepetésben részesültek. A Lepkó 
család önzetlen felajánlásának jóvoltából a 
helyi Jenei Cukrászdában vendégül látták 
őket egy finom fagylaltra. A közös élmény 
sok örömet szerzett a gyermekeknek, akik 
mosolyogva és jókedvűen töltötték el ezt a 
különleges délelőttöt.

Május 26-án intézményünk is csatlakozott 
a Kihívás Napja országos programsoro-
zatához. A Vérteszőlősi Samufalvi Óvoda 
és Bölcsőde gyermekei játékos formában 
kapcsolódtak be a mozgásra ösztönző kez-
deményezésbe. Az óvodapedagógusok a 
csoportok teraszain változatos ügyességi 
és mozgásos feladatokkal készültek, ame-
lyek közül a gyermekek szabadon választ-
hattak. A vidám és aktív program során 
mindenki megtalálhatta a számára legiz-
galmasabb kihívást, miközben a mozgás 
örömét és a közös játék élményét is meg-
tapasztalhatta. - következő oldal.
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Múzeumi Hírek

Szőlőtőkét kapott Samu!
Május hónap hónap elején Dr. Nagy Sán-
dor, településünk volt polgármestere 
meglepett bennünket két szőlőtőkével. 

Tervezzük a kiállítóhelyen, hogy az ősho-
nos nővények – melyek már 3-400 000 éve 
is léteztek – mai példányait kis információs 
táblákkal látjuk el. Dr. Dobosi Viola már az 
1999-ben megjelent Ősemberek az Által-
ér völgyében című kiadványában is meg-
említette, hogy „A gazdag és változatos 
növényvilág, a színes virágú apró lágyszá-
rúaktól a sudár fenyőkig feltehetően nem 
csupán, vagy nem elsősorban esztétikai, 
sokkal inkább a hasznossági szempontból 
lehetett fontos. Semmi tárgyi bizonyítékunk 
nincs a növények különböző részeinek 
hasznosításáról, de a mai ismereteink, szo-
kásaink szerint táplálékforrást a következő 
növények jelenthettek: – a ma gyümölcsé-
ért termesztett növények vadon növő ősei: 
szeder, alma, kökény, szőlő, dió, olíva;  
– olyan ehető növények, amelyeket ugyan 
később sem háziasítottak/nemesítettek, de 
ma is gyűjtik és feldolgozzák/fogyasztják: 
csipkebogyó (vadrózsa termése), mogyo-

ró, berkenye bogyója; – egyéb ehető növé-
nyek, amelyek a mai európai étrendbe nem 
illeszkednek: fenyők magja, cédrusmag, 
ostorfa termése, makk.”

A két szőlőtőke, bár nem vadszőlő, de na-
gyon strapabíró fajta. A „Teréz” egy magyar 
nemesítésű, 1970-ben előállított, rendkívül 
ellenálló és bőtermő fehér csemegeszőlő-
fajta, amely szeptember közepén-végén 
érik. Igen nagy, laza fürtjei és ropogós, 
zöldessárga (napos oldalon rózsaszínes) 
bogyói miatt kedvelt piaci és háztáji fajta, 
amely jól szállítható, tárolható, fagy- és 
betegségellenállása pedig kiemelkedő. 
Jelenleg a szépen és gyorsan növekedő 
tőkék köré a múzeumba bejáró szarvasok, 
őzek miatt védőhálót tettünk.

Ez úton is szeretnénk megköszönni Dr. 
Nagy Sándornak nemcsak a szőlőtőkéket, 
de azok szakszerű elültetését és gondozá-
suk „útmutatóját” is. 

Mindez kapóra jött a június 6-án megren-
dezésre kerülő „Légy ott a kertben” című 
programunkhoz is. 

Zoltánfi Zsuzsanna gondnok

Május 28-án gyermeknapi programmal 
zártuk a hónapot óvodánkban. A reggelit 
követően a gyermekeket ünnepi hangulat 
fogadta: az udvar színes díszbe öltözve 
várta őket. A nap fénypontját a „Répare-
tekmogyoró” együttes interaktív műsora 
jelentette, amely során a gyermekek aktí-
van bekapcsolódhattak az előadásba. Kö-
zösen énekeltek, zenéltek és táncoltak az 
előadókkal, így a program igazi közösségi 
élménnyé vált. A jó hangulatú előadáson a 
bölcsődés gyermekek is részt vettek.

Aranyosi Ervin
Gyermeknapi gondolat 

Mi a dolga egy gyermeknek? 
Szerintem a játék! 

A figyelmed, szereteted, 
mind fontos ajándék! 

Kisgyermekként tehetségét 
keresgéli szépen, 

a szárnyait bontogatja: 
– S mi van a kezében?

Van már benne száz adottság, 
hagyd, hogy megtalálja, 
ha hagyod kibontakozni, 

büszke lehetsz rája. 
Emeld fel a csillagokhoz, 

érje el a Holdat? 
Mesélj neki új csodákról, 

amit hoz a holnap!

Samufalvi Óvoda és Bölcsőde  
dolgozóinak nevében:

Strublik Nikolett óvodapedagógus

A zenés-táncos programot követően a 
Szülői Közösség jóvoltából minden gyer-
mek fagylaltot kapott, amely nagy örömet 
szerzett számukra. A meglepetések sora 
azonban ezzel még nem ért véget. Az óvo-
da udvarára rendőrautó érkezett, a rend-
őrök bemutatták munkájukhoz használt 
felszereléseiket. A gyermekek közelebbről 
is megismerkedhettek a rendőri hivatással, 
sőt lehetőségük nyílt arra is, hogy beülje-
nek a szolgálati járműbe.

Az élményekben gazdag nap végén min-
den kisgyermek ajándékot kapott (Horváth 
Attila felajánlása): egy kulacsot vihetett haza 
emlékül. A sok vidám program, a közös já-
ték és a felejthetetlen élmények igazán em-
lékezetessé tették az idei gyermeknapot.
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GÁDOR Férfi Dalkör hírek
Mozgalmas és eredményes hónapot 
tudhat maga mögött a helyi férfi dalkör. 
Májusban két kiemelkedő programon is 
bemutatkozhattak énekeseink, tovább 
erősítve közösségünk kulturális életét.

Május 24-én, pünkösdvasárnap sikeresen 
lezajlott a hagyományos Szent Orbán-napi 
rendezvény. A szőlőművelők védőszentjé-
nek ünnepét ragyogó, napsütéses időjá-
rás kísérte, amely még emlékezetesebbé 
tette a programot. Külön öröm volt látni a 
sok gyermeket, illetve, hogy többen népvi-
seletben érkeztek az eseményre, ezzel is 
kifejezve tiszteletüket hagyományaink iránt 

és emelve az ünnep méltóságát. Az ünnepi 
műsort megtisztelte jelenlétével a felvidéki 
testvértelepülésről, Udvardról érkezett férfi 
és női dalkör is, akik vendégszereplésük-
kel tovább gazdagították a rendezvényt.  
A közös éneklés és a baráti találkozás is-
mét bizonyította, hogy a dalköri és nép-
zenei hagyományok összekötik a határon 
innen és túl élő magyar közösségeket.

Köszönjük szépen a közreműködést a 
Klupács családnak, a Római Katolikus 
Egyházközségnek, Gyöngyös Ferenc Atyá-
nak és Zachara Norbertnek, valamint a 
Vértesszőlős Szőlőhegyi Közösségi Egye-
sületnek.

Május 30-án újabb örömteli eseményre 
került sor: az újonnan alakult utánpót-
lás csapat, a GÁDOR Kislegények első 
alkalommal mutatkozott be a kisbéri  
Tehetség Paletta Program rendezvényen. 
A fiatalok szabadságharcos nótákat ad-
tak elő, amelyeket Petőfi versekből vett 
részletek tettek még kifejezőbbé. A mű-
sor nagy sikert aratott, a közönség elis-
meréssel fogadta a lelkes és igényes pro-

dukciót. Külön öröm számunkra, hogy a 
dalkör munkájának eredményeként fiata-
lok kapcsolódtak be a közös éneklésbe 
és a hagyományőrzésbe. 

A férfi dalkör továbbra is szeretettel vár-
ja az érdeklődő férfiakat és ifjakat. Szerdai 
próbáink jó hangulatban, baráti közösség-
ben zajlanak, ahol együtt ápoljuk népzenei 
és dalköri hagyományainkat. Minden új je-
lentkezőt örömmel fogadunk!
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Gyimesbükkön jártunk
Erdélyi testvértelepülésünk önkormány-
zatának meghívására érkeztünk Gyimes-
bükkre a Bethlen–Rákóczi-vár avatására 
és a pünkösdi ünnepkört együtt megün-
nepelni.

Május 22-én ünnepélyesen megáldották és 
megnyitották a felújított Bethlen–Rákóczi-
várat, amely az egykori keleti határvédelmi 
rendszer fontos emlékhelye. A délelőtt 11 
órakor kezdődött program során csángó 
népviseletbe öltözött fiatalok és zenészek 
vonultak fel, fellépett a Gyimesvölgyi Fér-
fikórus, valamint a Dani Gergely Általános 
Iskola kórusa is. Az ünnepség csúcspont-
jaként Kovács Gergely gyulafehérvári ér-
sek megáldotta az újjáépített várat.

Pénteken 14 órától ünnepi szentmisét 
tartottak a kontumáci templomnál Kovács 
Gergely érsek celebrálásával. A hagyo-
mányoknak megfelelően innen indultak 
gyalogosan Csíksomlyó felé a gyimesi és 
környékbeli zarándokok.

Szombaton részt vettünk a csíksomlyói 
pünkösdi búcsún, mely a magyarság 
egyik legnagyobb vallási és nemzeti ese-
ménye, amelyre minden évben zarándokok 
százezrei gyűlnek össze a kegytemplom 
mögötti hegynyeregben. A Hármashalom 
oltárnál bemutatott ünnepi szentmise főce-
lebránsa és szónoka Exc. és Ft. dr. Szé-
kely János, a Szombathelyi Egyházmegye 
püspöke, a Magyar Katolikus Püspöki Kon-
ferencia elnöke volt. 

A pünkösdvasárnapi program a gyi-
mesbükki pályaudvaron kezdődött, ahol 
délelőtt fogadták a zarándokvonattal érke-
zőket. A kontumáci Nagyboldogasszony-
templomnál délelőttől imával és énekkel 
készültek az ünnepre, majd fellépett Varga 
Miklós énekes is, aki az István, a király 
című rockopera részleteit adta elő. A Dani 
Gergely Általános Iskola diákjai Márton 
Áron püspök egykori gyimesbükki látoga-
tását idézték fel ünnepi jelenetükben.

Az ünnepi szentmise 12.30-kor kezdődött, 
szónoka Farkas István, Lupus atya, piaris-
ta aranymisés szerzetes volt. A program 
nemzeti imákkal és ünnepi áldással zárult, 
majd délután búcsút vettünk a hazatérő za-
rándokoktól.

Gyimesbükk ismét a pünkösdi ös�-
szetartozás helyszíne volt. A szervezők 
szerint az ezeréves határ vidéke pünkösd-
kor nemcsak vallási esemény helyszíne, 
hanem a magyarság összetartozásának 
egyik jelképes találkozópontja is, ahol év-
ről évre együtt ünnepelnek csángók, szé-
kelyek és a Kárpát-medence különböző 
vidékeiről érkező zarándokok.

Köszönjük, hogy részesei lehettünk e 
felemelő, meghitt és megható ünnepség-
sorozatnak és köszönjük a bőséges, figyel-
mes, szeretetteljes vendéglátást!

Köszönettel:
Szamos Boglárka

alpolgármester
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Vértesszőlősi Segítő Szolgálat

Közérdekű információk
Tisztelt Vértesszőlősi Lakosok!

Tájékoztatjuk önöket, hogy településünkön 2026-ban 
az alábbi szociális szolgáltatások vehetők igénybe: 
1. Idősek Klubja: Az Idősek Klubja hétköznapokon 
7.00–15.00 óra között várja mindazon szépkorúakat, 
akik társaságra, közösségre és tartalmas időtöltésre 
vágynak. Célunk: A szabadidő hasznos eltöltése, a 
kikapcsolódás biztosítása, az összetartó közösség 
megőrzése. Folyamatosan várjuk új klubtagok 
jelentkezését is. A szolgáltatás díjmentes. Kérjük, 
hogy betegség (láz, felsőlégúti panaszok) esetén ne 
látogassák az intézményt, ilyen esetekben telefonon 
kérhetik segítségünket. Telefon: (34) 379-500

2. Szociális étkeztetés: Szociális étkeztetés azon 
személyek részére biztosítható, akik, öregségi nyug-
díjban, nyugdíjszerű szociális ellátásban (pl. vakok 
személyi járadéka, rokkantsági járadék, rokkantsági 
vagy rehabilitációs ellátás), fogyatékossági támoga-
tásban, időskorúak járadékában, egészségkárosodá-
si és gyermekfelügyeleti támogatásban részesülnek, 
vagy kezelőorvos véleménye alapján egészségi 
állapotuk miatt nem képesek étkezésüket biztosítani

Az ebéd: helyben elfogyasztható, ételhordóban 
elvihető, vagy házhoz szállítással is igényelhető. A 
térítési díj megállapítása szociális alapon, jövede-
lem szerint, sávos rendszerben történik. 210.000 
Ft alatti havi nyugdíj vagy jövedelem esetén az 
ebéd kedvezményesen vehető igénybe. A pontos 
térítési díjakról kérjük, érdeklődjenek elérhetősé-
geinken. Az ellátás igénybevételéhez szükséges 
dokumentumok: személyi igazolvány, lakcímkártya, 
TAJ-kártya, tárgyévi nyugdíjfolyósító által kiadott 
jövedelemigazolás („zöld” nyugdíjas szelvény).

3. Házi segítségnyújtás: A házi segítségnyújtás 
keretében az ellátást igénybe vevő személy saját 
otthonában biztosítjuk az önálló életvitel fenn-
tartásához szükséges segítséget. A szolgáltatás 
formái: Szociális segítés, mely magában foglalja: 
A lakókörnyezeti higiénia fenntartásában való köz-

reműködést. A háztartási tevékenységekben való 
segítségnyújtást. A veszélyhelyzetek megelőzését és 
elhárítását. Szükség esetén a bentlakásos szociális 
intézménybe költözés segítését. Személyi gondo-
zás, melynek része: A segítő kapcsolat kialakítása és 
fenntartása. Gondozási és ápolási feladatok ellátása. 
Az orvosi ellátáshoz való hozzájutás segítése. A házi 
segítségnyújtás térítési díja jövedelem alapján, 
sávos rendszerben kerül megállapításra. A pontos 
díjakról kérjük, érdeklődjenek elérhetőségeinken. 
Szükséges dokumentumok: személyi igazolvány, 
lakcímkártya, TAJ-kártya, tárgyévi nyugdíjfolyósító 
által kiadott jövedelemigazolás.

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás: Sze-
retnénk figyelmükbe ajánlani a jelzőrendszeres 
házi segítségnyújtás szolgáltatást, amely 24 órás 
segítséget biztosít rosszullét vagy baleset esetén az 
ellátott saját otthonában. A szolgáltatás célja, hogy: 
a 65. életévüket betöltött, önellátásra képes idősko-
rúak, fogyatékos személyek, pszichiátriai betegek 
számára biztonságot nyújtson, és a krízishelyze-
teket gyorsan elhárítsa. Szociálisan nem rászorult 
személyek is igénybe vehetik a szolgáltatást teljes 
térítési díj megfizetése mellett. 2025. áprilisától: 
A szolgáltatás díja 160 Ft/nap, mely nem haladhatja 
meg a jövedelem 2%-át. Bővebb információért vagy 
készülék igényléséért hívja Sterczer Nóra jelzőrend-
szeres koordinátort: 06-30-697-0474 (hétköznapo-
kon 7.00–15.00 között), vagy forduljon bizalommal 
a településen dolgozó szociális gondozónőkhöz.

Elérhetőségeink
Az ellátások iránti kérelmek benyújthatóak:
2837 Vértesszőlős, Ady Endre utca 2/D.

Hétköznapokon 7.00–15.00 óráig
Telefon: (34) 379-500

E-mail: vszolos.ik@gmail.com

Amennyiben felkeltettük érdeklődését, kérjük, 
keressen minket bizalommal elérhetőségeink va-
lamelyikén!    

Tartalmas programok  
az Idősek Klubjában

Az elmúlt időszakban ismét számos ér-
dekes és hasznos program színesítet-
te az Idősek Klubjának mindennapjait. 
Klubtagjaink nemcsak új ismeretekkel 
gazdagodhattak, hanem jó hangulatú, 
közösségépítő együttlétek részesei is 
lehettek.

Egyik alkalommal Vöröskeresztes napot 
szerveztünk, amely során az érdeklődők 
közelebbről is megismerhették a szerve-
zet sokrétű tevékenységét. A résztvevők 
betekintést nyerhettek abba, milyen fon-
tos szerepet tölt be a segítségnyújtás, az 
önkéntesség és a közösségi összefogás a 
mindennapokban. Az előadás és a beszél-
getések során számos érdekes információ 
hangzott el, emellett lehetőség nyílt arra is, 

hogy a jelenlévők csatlakozzanak a szer-
vezethez, ezzel támogatva annak értékes 
munkáját.

Egy másik programunk vendége Forgó 
Pál nyugalmazott mentálhigiénés szakem-
ber és klinikai szakpszichológus volt, aki 
„Idősebben is fiatalosan” című előadásá-
val látogatott el hozzánk. Az előadás már 
a címével is felkeltette az érdeklődést, és 
nem okozott csalódást a résztvevőknek.  
A jó hangulatú találkozó során sok mosoly, 
nevetés és elgondolkodtató gondolat kí-
sérte az együtt töltött időt. Az előadó olyan 
gyakorlati tanácsokat és könnyen alkal-
mazható ötleteket osztott meg, amelyek 
segíthetnek abban, hogy idősebb korban 
is megőrizzük aktivitásunkat, kíváncsisá-
gunkat és életkedvünket.



2322

Tanmesék, mosolyok és közös élmények
Nagy örömünkre  ismét 
gyermekzsivaj töltötte 
meg az Idősek Klubját.  
A tavalyi sikeres találko-
zás és a sok pozitív vis�-
szajelzés arra ösztönzött 
bennünket, hogy foly-
tassuk ezt a kedves kez-
deményezést, és hagyo-
mányt teremtsünk belőle.

Ezúttal a Vértesszőlősi Álta-
lános Iskola első osztályos 
tanulói látogattak el hoz-
zánk. Klubtagjaink tanme-
sékkel készültek a gyere-
kek számára. Ezek a rövid 
történetek nemcsak szórakoztattak, hanem 
fontos üzeneteket, életbölcsességeket is 
közvetítettek.

A felolvasásokat követő beszélgeté-
sek során a gyerekek nagy lelkesedéssel 
kapcsolódtak be a közös gondolkodásba. 
Saját élményeiket, tapasztalataikat is meg-
osztották velünk, így a történetek mondani-
valója igazán közel került hozzájuk. Jó volt 
látni, milyen természetességgel és őszinte-
séggel beszélgettek az olvasottakról, mi-
közben sok mosoly és nevetés is kísérte a 
délelőttöt.

Tavaly a negyedik osztályosok voltak a 
vendégeink, idén pedig az elsősöket kö-
szönthettük. A közösen eltöltött idő ismét 

megerősített bennünket abban, hogy a 
generációk találkozása minden résztvevő 
számára értékes és gazdagító élmény. Bí-
zunk benne, hogy jövőre is folytathatjuk ezt 
a szép hagyományt.

Köszönjük a gyermekeknek, pedagógu-
saiknak és klubtagjainknak, hogy együtt 
tehettük emlékezetessé ezt a vidám, tanul-
ságos délelőttöt.

A klubtagok ismét egy tartalmas és fel-
töltő időszakot tudhatnak maguk mögött. 
Az ilyen alkalmak nemcsak új ismerete-
ket adnak, hanem erősítik közösségünket 
is, és lehetőséget teremtenek arra, hogy 
egymástól is tanuljunk, beszélgessünk és 
együtt gazdagodjunk élményekkel.

 • Férfi, női fodrászat
• Kozmetikai kezelések
• Svéd frissítő masszázs

• Piercing behelyezés, füllövés
• Kinesio tapasz felhelyezés

Esthajnal Kozmetika és Fodrászat

Havi  akciók,  keress  a  Facebook-on is!

Egyeztetés és bejelentkezés telefonon: +36 20 265 8469 
Vértesszőlős, Kánya utca 7. 

Vöröskeresztes hírek
A Vértesszőlősi Vöröskereszt a falu rá-
szoruló lakosainak és családjainak ágy-
nemű garnitúrákat tisztasági csomago-
kat osztott szét. Az iskola tanulóinak 
pedig ivókulacsokat ajándékozunk.

Köszönjük a Könyvtár  
és az Idősek Klubja segítségét.

 
Ispán Mónika Vk. titkár
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Áldás, békesség!

Hírek a református gyülekezetből
Megkezdődtek az átépítési munkálatok 
gyülekezeti házunkon, jelenleg a tetőtér 
belső bontása zajlik. A munkálatok ide-
je alatt új helyszínen tartjuk összejöve-
teleinket. A vasárnapi istentiszteletek a 
könyvtár épületének hátuljában, a Kö-
zösségi Színtérben kaptak helyet (Mú-
zeum u. 43.). Hétközi alkalmainkat (bib-
liakör, énekkar) pedig magánházaknál 
tartjuk. Ha a helyszín más is, jó átélni, 
hogy Jézus Krisztus, akihez tartozunk, 
„tegnap, ma és mindörökké ugyanaz”. 

A műszaki okokból szükségessé vált te-
tőcsere széleskörű összefogással valósul 
meg. Kormányzati pályázati támogatás, az 
önkormányzat anyagi és szervezési segítsé-
ge, jelentős egyházi hozzájárulás, valamint 
vértesszőlősi és tatai családok pénzbeli fel-
ajánlása és kétkezi munkája teszi lehetővé, 
hogy az épület megújuljon. Kívánjuk az Úr 
Isten ádását, hogy mindeközben gyüleke-
zetünk lelki közössége is épüljön.

Nagy örömben volt részünk Pünkösd 
ünnepén, amikor egy fiatal testvérünk, 
Kutenics Fanni tett konfirmációi vizsgát, 
szép hitvallást és fogadalmat, majd egy 

személyes igei áldásban részesült. Hos�-
szú felkészítő folyamat előzi meg minden 
évben a konfirmációt, ahol a Bibliával, hi-
tünk igazságaival, egyházunk tanításával 
ismerkednek a konfirmandusok. Isten ál-
dását kérjük ezúton is Fannira és kedves 
családjára!

Pünkösdhétfő délután megtartottuk a 
már hagyományosnak számító piknikünket 
a Vértes László parkban, ragyogó időben. 
Szalonnasütés, pillecukorsütés közben, 
bográcsgulyás mellett áldott beszélgeté-
seket folytathattunk, a gyerekek pedig a 
közös játék örömét élhették át. 

Június 14-én vasárnap kerül sor hittanos 
évzárónkra, amelyre szeretettel hívjuk és 
várjuk a hittanos óvodás, iskolás gyere-
keket és családjaikat. Ekkor köszöntjük a 
ballagókat is. 

Augusztus 10–14. között tartjuk idei nap-
közis hittantáborunkat - idén ezt is új hely-
színen, a Közösségi Színtérben. Szeretettel 
várunk mindenkit, felekezeti hovatartozás-
tól függetlenül, óvodás kortól a felsős év-
folyamokig. Jelentkezni lehet június 30-ig, 
még hét szabad helyünk van.

Szeretettel hívunk  
és várunk mindenkit  

istentiszteleteinkre, alkalmainkra! 

Áldott nyarat kívánunk mindenkinek!

Márkus-Szabó Beatrix
lelkipásztor

Istentiszteletek: vasárnap 10 óra
Cím: Vértesszőlős, Gagarin u. 10. Telefon: 06-30/514-3367 E-mail: szolosgyulekezet@gmail.com

Látogassa meg Facebook oldalunkat: www.facebook.com/refszolos
Bankszámlaszámunk: Vértesszőlősi Református Missziói Egyházközség

CIB Bank 10702291-75033435-51100005
Építkezési céladományok: CIB Bank 10702291-75033435-51300009

Köszönjük a jószívű adományokat!
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„Nem a gének döntik el”

Aktív évek 60 fölött  
– A mi kék zónánk Vértesszőlősön

Sokan gondolják úgy, hogy a hosszú 
élet „öröklött dolog”. Ha a szülők, nagy-
szülők sokáig éltek, akkor nekünk is jó 
esélyünk van rá – ha pedig nem, akkor 
úgyis mindegy. A valóság azonban en-
nél jóval biztatóbb. A kutatások szerint 
az, hogy meddig és milyen egészségben 
élünk, csak kisebb részben múlik a gén-
jeinken. A döntő tényező a mindennapi 
életmódunk: hogyan eszünk, mennyit 
mozgunk, milyen kapcsolataink vannak, 
és hogyan kezeljük a stresszt.

A világ úgynevezett „kék zónáiban” – pél-
dául a Okinawa vagy Ikaria területén – nem 
azért élnek sokáig az emberek, mert „jobb 
génekkel” születtek. Hanem azért, mert 
olyan szokásaik vannak, amelyek évtizede-
ken át támogatják az egészségüket.

Az előző számban megjelent cikkre érke-
zett visszajelzések közül hadd osszak meg 
egyet – melyet Vikitől kaptam – önökkel, 
ami a fentieket támasztja alá és talán mi is 
tanulhatunk belőle:

„A hosszú élet nem szerencse kérdése. 
Sokkal inkább annak az eredménye, aho-
gyan nap mint nap élünk. És ebben mind-
annyiunknak van mozgástere – itt, Vértes�-
szőlősön is.

Örömmel olvastam a cikked a legújabb 
Hírmondóban és gondoltam írok Neked pár 
gondolatot a kék zónás vonalon. Láttam én 
is a netflixes sorozatot pár éve ebből a té-
mából és meg szeretnék osztani pár gon-
dolatot Veled, illetve mindenkivel, akit érde-
kel ez a téma. 

Aki a 90. vagy akár a 100. életévét megéli, 
annyi időt töltött már e földön, hogy amikor 
visszatekint az életére sok mindent lát és 
érez, a tudása mérhetetlen a tankönyvekből 
tanultakhoz képest. Sokan csak legyintenek 
a fiatalok közül arra, amikor akár időjárási 

akár más természetű megfigyelésből adódó 
egyéb gondolatuk van az „öregeknek”. Pe-
dig régen nem volt internet, de még köny-
vek sem mindenki számára, mégis elboldo-
gultak valahogyan és sokszor a mai napig 
megállják a helyüket azok a bizonyos népi 
megfigyelések. 

Számomra a Nagymamámmal eltöltött idő-
ben az a legnagyszerűbb, hogy mindazon 
tudást, amit az iskolán kívül szedett fel és ta-
nult meg akár saját hibáiból akár megfigye-
léseiből, azt mind átadhatja a mai napig is. 
Egy idő után úgy érzik, hogy már túl sokat is 
éltek ezen a földön, míg számunkra minden 
nap egy újabb ajándék lesz tőlük. Természe-
tesen az ilyen idős lét rengeteg fájdalommal 
és szenvedéssel is jár esetenként, amikor a 
gyermekek és unokák vagy akár a déduno-
kák válnak támogatóvá és segítővé a min-
dennapok kihívásaihoz – visszaadva mindazt 
a szépet és jót, amit annak idején gyerekként 
kaptunk a nagyszüleinktől.  

Én személy szerint azt tanultam meg Tőle, 
hogy ne gépesítsem túl az életem, mert 
az nem vezet jóra. Minden fizikai munka a 
lélek épülését és fejlődését szolgálja, tőle 
tanultam sarlózni, tésztát nyújtani, szőlőt 
kaccsazni és még sok minden mást, amit 
a mai ember és gyerekei már nem biztos, 
hogy csinálnak, sőt a kifejezéseket sem is-
merik. Így pár éve belépve az ötödik évtize-
dembe elhatároztam, hogy igyekszem erre 
koncentrálni én is, amit csak lehet gépek 
nélkül végzek és nagyobb örömöt lelek a 
munkában a házban és a ház körül. Persze 
vannak gátak, mivel főállásban dolgozom, 
így van, amin kénytelen vagyok időt takarí-
tani (pl mosás). De a sütésben és a főzés-
ben nagyon a minimumot használom csak, 
vagyis kézzel dagasztok és verem a habot, 
lehet, hogy tovább tart időben, de az íze 
minden bizonnyal jobb lesz, mert azok az 
illatok és textúrák, amit közben észlelek 
nem hasonlíthatóak semmihez. Valamint a 
mosogatást is kézzel végzem – amit sok-
szor vendégeim meglepetéssel vesznek 
tudomásul. 

Egy másik olyan dolog, amit Ő tanít ne-
kem, hogy az a pillanat, amiben benne va-
gyok, legyen az kertészkedés vagy a kony-
hai tevékenységek, legyek ott és érezzem 
a körülvevő világot, ne csak átsiessek a 
teendőimen, hanem élvezzem azt is, amit 
meg kell minden nap csinálnom, mert nem 
mindegy, hogy hogyan állunk a munkához. 
Annak kimenetele és kihozatala nagyban 
függ, hogy mennyire tettük bele a szívünket 
és lelkünket. 

Meglehet, hogy nem mindenkinek volt 
jó kapcsolata a nagyszüleivel, nekem sze-
rencsére jó volt. A két nagymamám sokáig 
segített és kísért utamon, mára már csak az 

egyikük van velünk és inkább mi kísérjük őt 
a mindennapjaiban – néha nehezen ugyan, 
de ebben is meg lehet találni a szépséget 
és a jóságot. Tanításai a mai napig velem 
vannak és olykor oldalba billentenek, ha 
rossz úton járnék vagy éppen megmoso-
lyogtatnak, ha jót cselekszem.” 

Viki nagymamája biztosan nem járt edző-
terembe, de szinte biztos, hogy naponta 
többször is elfáradt a házimunka elvégzése 
során. A lényeg az örömmel végzett moz-
gás, ami céllal, értelemmel bír számunkra. 
Nem kell nagy, drasztikus lépésekre gon-
dolnunk. Sőt, a drasztikus változtatások rit-
kán tartósak. A jó hír az, hogy a szokások 
lépésről lépésre, de változtathatóak. 

A hosszú élet titka  
inkább az apró, de következetes  

döntésekben rejlik:

• Naponta egy kis séta a faluban.
• Egy tányérral több zöldség, amit  
mi termeltünk meg a kertünkben.

• Rendszeres beszélgetés  
ismerősökkel a templomban,  

a közösségi terekben,  
vagy akár a szomszédunkkal  

a kerítésen keresztül
• Elegendő pihenés.

Ezek külön-külön jelentéktelennek tűnhet-
nek. De évek, évtizedek alatt összeadód-
nak – és komoly különbséget jelentenek.  
A „kék zónák” titka valójában nem távoli 
és különleges. Sokszor éppen olyan élet, 
amit régebben nálunk is természetesnek 
tartottak.

A kiadványt kiadja: Vértesszőlős Község Önkormányzata 1150 példányban  
• A kiadványt szerkeszti: Kulturális és Kommunikációs Bizottság   

• A kiadásért felelős: Dr. Bogár István polgármester 
• A megjelenő írások és fizetett hirdetések tartalmáért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.  

A cikkek a szerzők véleményét tükrözik.
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Avers Kft., 2837 Vértesszőlős, Valusek út 70.
www.aversepitoanyag.hu        Tel.: 06 34 579 003

Nyári újdonságok
kínálatunkban!
MinuszaPH
pH csökkentő 1.5 kg

Aquamulti
hármas hatású kombinált
ízkezelő tabletta 1 kg

Vegyszeradagoló
lassan oldódó 
vegyszertablettákhoz

Aquapak
pH csökkentő 1 l

grill
termékek
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VSE hírei

Karate szakosztály
2026.május 16-án Tökölön a Sziget Kupa karate versenyen vettek részt a vértessző-
lősi karatékák 10 fővel.

Összesen 20 érmet (6 arany,3 ezüst,11 bronz) szereztek! 36 csapat 568 nevezést 
adott le! A vértesszőlősiek legeredményesebb versenyzője a katában és kumitében 
is aranyérmes Bujdos Eszter volt! A többiek is harcosan küzdöttek az érmekért! Kö-
szönöm a segítséget a felkészítésben Lívi és Sanyi senseinek, valamint a szülőknek, 
akik elkísérték a csapatot!

Eredmények:

Gyenes Abigél kiba dachi – 3. hely szivacs kumite – 2. hely
Bokor Levente kiba dachi – 3. hely szivacs kumite – 2. hely

Kondorosi Benedikt kiba dachi – 3. hely szivacs kumite – 1. hely
Bujdos Eszter kata – 1. hely kumite – 1. hely
Czerny Liliána kata – 3. hely kumite – 1. hely
László Máté kata – 1. hely kumite – 3. hely

Tóth Boglárka kata – 3. hely kumite – 3. hely
Horváth Izabella kata – 3. hely kumite – 3. hely

Seres Zalán kata – 3. hely kumite – 3. hely
Wéber Zalán kata – 1. hely kumite – 2. hely
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JÚNIUSI AJÁNLÓ

Június 13. 12.00 FALUNAP Sportpálya

Június 22-26. Könyvtár Tábor (Jelentkezési határidő: 2026.06.08.) Községi Könyvtár

Június 25. 13.00 Képviselő-testületi ülés PM Hivatal

Június 25. 17.00 KÉPVISELŐ-TESTÜLETI Tájékoztató Közösségi Ház

Június 28. 9.00 Koncertmise - Filharmónia  
Magyarország NonPr. Kft. Templom

JÚLIUSI ELŐZETES

Július 2. Hírmondó lapzárta

Július 2. 20.00 Gyertyafényes koncert  
– Szigeti Bence / Rákász Gergely Alapítvány Templom

Programok, események az elkövetkező időben

Polgármesteri Hivatal Kérjük szíveskedjenek 
az ügyfélfogadás rendjét 

betartani!

Ügyfélfogadás:
HÉTFŐ: 7.00–12.00, 13.00–16.00 • SZERDA: 7.00–12.00, 13.00–16.00 • PÉNTEK: 7.00–12.00 

Elérhetőségek:
Telefon: 06 34 379 674 és 379 091 • Mobil: 06 30 579 3780 és 06 30 585 9056
• Jegyző (dr. Kadocsa Izabella) 379-091/103-as mellék – jegyzo@vertesszolos.hu 
• Polgármesteri, jegyzői titkárság (Szokolai Brigitta) 379-091/101-es mellék – polg.hivatal@vertesszolos.hu
• Adóügyek (Pankotai Dóra) 379-091/104-es mellék – ado@vertesszolos.hu
• Pénzügyek (Tóthné Pammer Judit) 379-091/108-as mellék – penzugy@vertesszolos.hu
• Gazdálkodás (Tóth-Rimóczi Krisztina) 379-091/108-as mellék – gazdalkodas@vertesszolos.hu
• Szociális – és gyámügyek, lakcím ügyek, hagyatéki ügyek, anyakönyvvezető, nemzetiségi 
 önkormányzattal kapcsolatos feladatok  • Anyakönyvi ügyekben kérjük önöket szíveskedjenek előzetesen  
 telefonon időpontot egyeztetni! (Árva-Deák Katalin) 379-091/109-es mellék – kata.arva@vertesszolos.hu

• Hatósági ügyek (Gyurcsik Éva) 379-091/105-ös mellék – gyurcsik.eva@vertesszolos.hu
Birtokvédelmi ügyek, panaszok, közérdekű bejelentések, földművelésügyi igazgatási, növényvédelemi feladatok, állatvédelmi 
hatósági ügyek, vadkár-ügyek, ebnyilvántartás, kóbor ebek, kereskedelmi igazgatás, telepengedélyezési eljárás, környezetvédelmi, 
természetvédelmi, hulladékgazdálkodási, zaj-, rezgés- és levegőtisztaság-védelmi feladatok, vízgazdálkodási hatósági 
feladatok, helyi építési szabályzattal kapcsolatos ügyek, településkép védelmével kapcsolatos ügyek (településképi konzultáció, - 
bejelentés, - véleményezés, - kötelezés).

•  Egyéb hatósági ügyek (Gyurcsik Éva) 379-091/105-ös mellék – gyurcsik.eva@vertesszolos.hu  
 Talajterhelési díj, pályázatok, közbeszerzés, civil szervezetek, termőföld adásvételével-bérbeadásával kapcsolatos feladatok,  
 közterület-használati engedély, közútkezelői nyilatkozatok, tehergépjárművek tárolása.


